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Az elmúlt idıszak eseményei olyan gyorsan követték egymást, hogy újság szerkesztésre nem is nagyon bizonyult idı. Újságunk leg-
újabb számában beszámolót nyújtunk ezekrıl az alkalmakról, valamint elıretekintünk nyári és várható ıszi eseményeinkre. Külön ol-
dalon számolunk be a súri gyülekezet elmúlt fél éves eseményeirıl. De mindenekelıtt szeretnénk Isten igéjével is bıven szolgálni. 
Ittzés János püspök úr hamarosan leköszön aktív szolgálatából, búcsúztatójára június 18-án 14.00 a gyıri öregtemplomban kerül sor. 
Jelen számunkban püspök úr pünkösdi igehirdetésével adunk hálát szolgálataiért. Szarka Éva igehirdetését is közöljük, amely a 
bakonycsernyei templom felszentelésének 225. évfordulóján, az imádság vasárnapján hangzott el egy családi istentisztelet keretében.  

Ígéret nekünk és fiainknakÍgéret nekünk és fiainknakÍgéret nekünk és fiainknakÍgéret nekünk és fiainknak    

Konfirmandus tábor Sopron, bıvebben a 7. oldalon

Pünkösdkor beteljesedett Jézus Krisztus 
tanítványainak adott ígérete. Mielıtt feltá-
madása után 40 nappal visszatért Isten te-
remtésének látható világából Isten látha-
tatlan világába, megismételte, és újra szí-
vükre helyezte ígéretét: Nem hagyja ıket 
magukra, mert eljön majd a Szentlélek, a 
Vigasztaló, aki eszükbe juttat mindent, 
amit hallottak és tanultak tıle, erıt kapnak, 
és tanúivá lesznek. Az elsı egyháztörté-
nész, Lukács evangélista könyvének má-

sodik kötetében, Az apostolok cselekede-

teiben részletesen elmondja, hogyan tör-
tént mindez. Szokás szerint sok tízezer za-
rándok töltötte a pünkösdöt a szent város-
ban, hogy megemlékezzenek a Sínai-
hegyen történt szövetségkötésrıl, és 
megüljék az év elsı aratási ünnepét. És 
ekkor, a húsvét, Jézus Krisztus feltámadá-
sa utáni ötvenedik napon (maga a pün-
kösd név is azt jelenti, ötvenedik) történt 
az a csodálatos esemény, amelyrıl Lukács 

tudósít: az apostolok átélték a Szentlélek 
kiáradásának megrendítı csodáját, bátran 
tanúságot tettek Jézus Krisztusról, és Pé-
ter apostol prédikációja nyomán három-
ezer ember tért meg. Megszületett az egy-
ház, elkezdıdött az egyháztörténet… 
Egyik 17. századi énekünk régies szép 
szövege ezt így írja le:  

 
(Folytatás a második oldalon)  
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(Folytatás az elsı oldalról) 
A pünkösdnek jeles napján Szentlélek Is-

ten küldeték Megerısítni szívüket Az apos-
toloknak. Akit a Krisztus megígért Akkor a 
tanítványoknak, Amikor ı a mennybe ment 
Mindenek láttára. Tüzes nyelveknek szólá-
sa, Úgy mint szeleknek zúgása Leszállott az 
ı fejükre Nagy hirtelenséggel. (EÉ 235,1–3) 
Pünkösdölı címő kórusmővében Kodály 
Zoltán is feldolgozta ezt az énekünket.  

Zavarba ejtık ezek a – Szentlélek kiára-
dását kísérı – csodás jelenségek. A házat 
eltöltı, szélrohamhoz hasonló zúgás, a ta-
nítványok fejére leszálló lángnyelvek nekünk 
inkább gondot okoznak, s talán a lényegrıl 
is elterelik a figyelmünket. S akkor még nem 
szóltunk az ún. nyelvcsodáról! Arról a cso-
dálatos élményrıl, hogy a messze földrıl, 
távoli tartományokból összejött sokszínő za-
rándokseregben mindenki – ahogy Lukács 
írja – a maga anyanyelvén hallotta a tanít-
ványokat beszélni. Ne szégyelljük zavarun-
kat, hiszen azt olvassuk a pünkösdi törté-
netben, hogy az események akkori résztve-
vıi is tanácstalanok voltak, zavarba estek. 
İszintén mondom, egy pillanatra sem kétel-
kedem e beszámolók közlésében, hiszen mi 
ez a csodálatos esemény a legnagyobb 
csodához, Jézus Krisztus Urunk húsvéti fel-
támadásához képest! Mégis szeretném fi-
gyelmünket pünkösd „kísérıjelenségeirıl” a 
legfontosabb felismerésekre irányítani. Pé-
ter apostol pünkösdi prédikációját olvasva 
értjük meg ezeket. 

Felfigyeltünk-e már arra, hogy pünkösd az 
ígéretek valóra váltásának az ünnepe? 
Ugyanis nem történik semmi más, mint amit 
Jézus Krisztus megígért tanítványainak: az 
Atya az ı nevében elküldi majd a Szentlel-
ket, a Pártfogót, a Vigasztalót. (Jn 14,26) 
Sıt Péter apostol is azzal kezdi nagy hatású 
prédikációját, hogy csak az teljesedett be 
azon a pünkösdön, amit a próféták által már 
régen megígért az Úristen. (ApCsel 2,16) A 
Szentléleknek ez a kiáradása Istennek a 
próféták által népének adott régebbi ígérete-
it is valóra váltotta. Megígérte ugyanis, hogy 
Lelkének ajándékaival fontos felismerések-
re, prófétai igazságokra, látásokra vezeti el 
majd az övéit. Így akarja felkészíteni az em-
beriséget az utolsó ítélet nagy napjára. 
Ezért jól teszi mindenki, ha komolyan veszi 
Isten igéjét. 

Isten az ígéreteknek és azok valóra váltá-
sának tervszerő lépéseivel halad elıre útján 
a történelemben és az egyháztörténetben; 
és bizonyosan véghez viszi, amit elhatáro-
zott. Errıl tanúskodtak egykor az apostolok 
és mindazok, akik felismerték Isten cselek-
vésének ezt a rendjét, belsı logikáját. Ez a 
mi reménységünk alapja is. Isten ígéretei 
nem üres szavak, nem olcsó kampányfogá-
sok, amelyekkel hatalmának biztosítása ér-

dekében rövid távú sikereket akar elérni. 
Ígéreteivel minket akar informálni és formál-
ni, hogy idejében belássuk, javunkra van, ha 
szándékaival azonosulunk. Mert Isten „azt 
akarja, hogy minden ember üdvözüljön, és 
eljusson az igazság megismerésére”. (1Tim 
2,4) Ezért hirdetteti ma is az evangéliumot, 
és általa nekünk is adja a Szentlélek aján-
dékát. 

A másik fontos felismerés, hogy nem 
akármilyen beszédet „tolmácsolt” a Szentlé-
lek az ott lévı sokszínő tömegnek. Hiszen a 
zavartság hullámzó moraja fölött – mint egy 
hatalmas zenemő fıtémája – megszólalt Pé-
ter apostol átütı erejő prédikációja. S ez – 
amint világosan kiderül a tudósításból – nem 
valami zavaros vallásfilozófiai program, nem 
is holmi magasröptő morális elmélkedés, 
hanem a keresztre feszített és feltámadott 
Jézus Krisztusról szóló igehirdetés volt. Ezt 
értették meg, ezt értette meg velük a Szent-
lélek! Igaz ugyan, hogy nem mindenki fo-
gadta el, de nagyon sokan – mai igehirdetık 
csak ábrándoznak ilyen „sikerrıl”! – nem-
csak hallották, hanem meg is hallották. 

S ez a harmadik: szíven találta ıket a Jé-
zus Krisztusról szóló bizonyságtétel. S há-
romezren meg is értették, itt róluk van szó. 
Nem maradtak közömbösek. A Szentlélek 
személyes ügyükké tette Istennek Jézus 
Krisztus kereszthalálában és feltámadásá-
ban kinyilatkoztatott szeretetét: Halálát a mi 
bőneink okozták, de ıérte van számunkra is 
bőnbocsánat, és feltámadása a mi üdvös-
ségünk ígérete.  
Igen, pünkösd a nagy cezúra ünnepe, al-
kalma. Annak az eseménye is, hogy valami 
végérvényesen lezárult, és valami egészen 
más kezdıdik. Azt gyakran emlegetjük, hogy 
a nyugtalan, aggódó, önmagukat féltı tanít-
ványok hogyan lelkesednek nagy hatású 
hithısökké pünkösd tüzétıl. De arról – talán 
nem véletlenül – már ritkábban esik szó, 
hogy mi történt azokkal, akiket az apostoli 
tanúságtétel nyomán munkába vett a Szent-
lélek. Azt olvassuk róluk, hogy a Jézus 
Krisztusról szóló igehirdetés „szíven találta 
ıket” (ApCsel 2,37), és megtértek. Isten ha-
talma cezúrát, olyan vonalat húzott az éle-
tükben, amely után újjá lett az életük. Meg-
bánták bőneiket, szakítottak Isten törvénye 
elleni életükkel. Gyakran panaszoljuk – ma-
gam is szoktam mondogatni –, hogy erre mi-
felénk, a vén Európában szélcsendes idı-
ben él ma az egyház; nem zúg az áldott 
pünkösdi szél, amely dagaszthatná az egy-
ház hajójának vitorláit… Nyugtalanít a kér-
dés: vajon a „szélcsend” nem Isten ítélete 
máris rajtunk? Mert bár hiányoljuk zúgását, 
de mégsem engedjük azt a cezúrát bele-
húzni életünkbe. Bizonygatjuk, hogy ma már 
nem tartható érvényben a Tízparancsolat, 
és nem lehet úgy élni, ahogy Isten kívánja; 

és egyébként is úgy jó minden, ahogyan 
van. Nézzünk csak körül, hát nem látjuk, 
hova vezet ez a szabadosság!? Pedig ma is 
így, a Jézus Krisztusról szóló igehirdetés ál-
tal munkálkodik közöttünk a Szentlélek. Ma 
is van hatalma arra, hogy mint egykor Jeru-
zsálemben, közöttünk is csodát tegyen, és 
elvezessen a felismerésre: amikor hallod a 
Jézus Krisztusról szóló beszédet, mindig ér-
vényes: tua res agitur, azaz: rólad van szó. 
Mert Nékünk lett az ígéret, s fiainknak. Min-
denkinek, kit még elhív az Úr. Újjászült 
gyermekek bölcsıi ringnak, Az anyaszent-
egyház így gyarapul. Ó, de hány lélek bo-
lyong messze szórva, Mennyi pogány vár 
még a hívó szóra – Győjtsd össze népedet, 
Szentlélek Isten! (EÉ 245,3) 

Bárcsak elfújná végre a Lélek szele a lel-
künkre telepedett ködöt, hogy tisztán lás-
sunk, és idején megtérjünk… 

Ittzés János 
 

H I T TA N T Á B O R  
 
Tisztelt Szülık! Kedves Gyerekek! 

 
Közeledik a nyár. Szokás szerint ez évben is a 
nyári szünet elsı hetében rendezzük meg 
éves gyermektáborunkat a „Hittantábort” 
Helyszíne a nagyvelegi „kastély”, a Grünfeld 
vendégház 
 
A tábor kezdete: 2011. június 20 hétfı 14.00 
vége: június 25 szombat de.  

 
A tábor témája a Lukács evangéliumának 
15 fejezetébıl való példázatok történetei 
lesznek: Az elveszett bárány, az elveszett 

drachma, az elveszett (tékozló) fiú.  
 
A délutánok során, kézmőves foglalkozásokon 
veszünk részt, kirándulunk, lesz lehetıség lo-
vaglásra és kocsikázásra is. 
Ebben az évben a bakonyszombathelyi, súri 
és a dunaújvárosi gyerekekkel táborozunk 
együtt. 
 

A tábor költsége: 10 000 Ft 
 
A tábor élelmezésére természetbeni, vagy 
pénzbeli adományokat köszönettel fogadunk, 
tekintettel arra, hogy a tábor önköltségi ára 
ennél az összegnél magasabb.  
Jelentkezési a lelkészeknél, hitoktatóknál, jú-
nius 12-ig. Szeretettel várjuk gyermekét! 

 
A várható ÁNTSZ ellenırzésre való tekintettel, 
no meg a többi gyermek biztonsága érdeké-
ben kérjük a táborlakókat, orvosi igazolást 

feltétlenül hozzanak magukkal. 
 

A táborvezetık nevében: 
Szarka István  

esperes  
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2 2 5  é v e s  j u b i l e um  
Húsvét utáni 5. vasárnap igéje: Lk 18,1-8: „Arról is mondott nekik Jézus példázatot, hogy mindenkor imádkozniuk kell és nem szabad 
belefáradniuk. Ezt mondta: Az egyik városban volt egy bíró, aki az Istent nem félte, az embereket pedig nem becsülte. Élt abban a 
városban egy özvegyasszony is, aki gyakran elment hozzá, és azt kérte tıle: Szolgáltass nekem igazságot ellenfelemmel szemben. Az 
egy ideig nem volt rá hajlandó, de azután azt mondta magában:”Ha nem is félem az Istent, és az embereket sem becsülöm, mégis, 
mivel terhemre van ez az özvegyasszony, igazságot szolgáltatok neki, hogy ne járjon ide és ne zaklasson engem vég nélkül”. Azután 
így szólt az Úr: „halljátok, mit mond a hamis bíró! Vajon az Isten nem szolgáltat-e igazságot választottainak, akik éjjel-nappal 
kiáltanak hozzá? És várakoztatja-e ıket? Mondom nektek, hogy igazságot szolgáltat nekik hamarosan. De amikor eljön az Emberfia, 
vajon talál-e hitet a földön?” 

Keresztyén Gyülekezet, Kedves 
Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! 

A mai vasárnap az imádság vasárnapja 
van. Ez a vasárnap különleges ünnep 
gyülekezetünk életében, mert ez a hajlék, 
az Isten temploma, amely lelki otthont 
adott ıseinknek is, nagyapáinknak és 
nagyanyáinknak, nemzedékek hosszú so-
rának a mai vasárnap épp 225 éves. 225 
évvel ezelıtt rogate vasárnapján, azaz az 
imádság vasárnapján szentelték fel és az-
óta is hirdeti Isten dicsıségét.  Születés-
napot ünnepelünk tehát, templomunk szü-
letését. Hozhattunk volna talán egy hatal-
mas tortát, rátehettünk volna 225 szál 
gyertyát így köszöntve Isten hajlékát, de 
nem tettük. E helyett szívünket hoztuk el, 
hogy hálát adjunk azért, hogy azóta is 
hangzik az ige és vannak most is embe-
rek, fiatalok és idısek, akik számára fon-
tos, hogy összegyülekezzünk, és együtt 
adjunk hálát mindazért a sok jóért, örö-
mért, magáért az életért. 

Hálásak vagyunk, hogy azok a kövek, 
amelyek egykor itt szilárdan letétettek az-
óta is állnak, amelyeket nem rendített meg 
évszázadok viszontagsága. Vass Albert 
így írja: „a fundamentum Istentıl való, és 
Istentıl való az akarat, mely újraépíti a fa-
lakat. A víz szalad, de a kı marad, a kı 
marad.” 

S valóban mennyi minden történt 225 év 
alatt, ha visszaszámolunk, 1786. évbe ju-
tunk. Szabadságharc, világháborúk, küz-
delmes és békés korszakok váltották 
egymást. Szárazságok, földrengés, tőz-
vész, árvíz sújtott, de áll azóta is templo-
munk, az imádság háza. Lelki töltekezés 
lehetıségét kínálja mindannyiunknak. 

Ami a testnek a lélegzés, az a léleknek 
az imádság. Amikor beszívjuk a levegıt, 
érezzük hogyan árad végig a szerveinken 
az éltetı frissesség. Ilyen lelki frissítı az 
imádság. 

„Ha bántja lelked a nagyváros durva za-
ja”- ahogy Ady mondja, ha úgy érzed „de 
jó volna fohászkodni, megnyugodni, de jó 
volna mindent, mindent elfeledni, de jó 
volna játszadozó gyermek lenni, igaz hit-
tel, gyermek szívvel, a világgal kibékülni, 
szeretetben üdvözülni” akkor tedd össze a 

kezed, és nyisd ki a szíved, hogy Isten lel-
kének hatásait, az İ munkálkodásait be-
fogadhassad! Átéld azt a gyermeki bizal-
mat, ahogy egykor édesanyáddal vagy 
édesapáddal beszélgettél. Tedd össze a 
kezed és nyisd ki a szíved, mert ilyen bi-
zalmat vár el tıled is az Isten. 

Az imádságnak nem az a célja, hogy 
azáltal az Istent befolyásolni tudjuk, hogy 
a magunk kénye és kedve szerint sokszor 
teljességgel lehetetlen kéréseinket az Is-
tennek feltárjuk, nem az a célja, hogy vele 
az Úristent vizsgáztassuk, vagy próbára 
tegyük. A Jóisten sokkal jobban tudja úgy-
is, hogy mi az, ami a javunkat szolgálja. 
Az imádságnak az a célja, hogy kapcso-
latba kerüljünk az Istennel. 

 
Azt tapasztalhatjuk az életünk során, 

hogy külsı áldásokkal sok mindenkit el-
halmoz az Isten. Jókat, gonoszokat, hívı-
ket és hitetleneket egyaránt. De lelki aján-
dékait, szeretetet, tisztaságot, lelkierıt, 
hőséget, türelmet leginkább az İt kérı 
imádkozó embernek osztogatja. 

Minden kicsiben kezdıdik, ahogyan a 
szeretet ébredése és a hit kibontakozása 
is az ember szívében. 

Mint annak a cseresznyemagnak az éle-
tében, melynek történetét szeretném el-
mondani nektek. 

Volt egy kisfiú, aki nagyon szerette a 
cseresznyét, és a magját szépen a tányér-
jára tette, de amikor az édesanyja nem fi-
gyelt, messze köpte a magokat. Így tör-
tént, hogy az egyik cseresznyemag a kert 
egyik távolabbi végébe került. Elmúlt a 
nyár. Jött az ısz, a bokrokról lehulló fale-
velek betakarták a kis magot. S azután jött 
a tél. A magocska ott rejtızött a levelek és 
a hó alatt. De titkon valami rejtve mégis 
történt a magocskával. A magház feltört és 
az icipici magocska megmozdult. 

Tavasz költözött a vidékre. A napsuga-
rak egyre erısebbek és melegebbek let-
tek. A magocska néha zúgást érzett a feje 
fölött, ilyenkor felhık vonultak az égen és 

esıcseppek hulltak a földre. S kikelt a 
magocska. Teltek múltak az évek, a kis 
cseresznyefa palánta nıtt, nıtt és gyönyö-
rő fává terebélyesedett. Elıször virágozni 
kezdett, majd kis idı múlva zöld golyócs-
kák függtek a fán, amelyekbıl hamarosan 
érett cseresznyék lettek. 

Mi emberek is ilyen piciként kezdjük, 
mint ez a cseresznyemag és azután, mi-
lyen nagyra növünk! Ahhoz, hogy növe-
kedni tudjunk, mire van szükségünk? - 
Szeretetre. Isten az ı szeretetébıl aján-
dékozott a mi szívünkbe is szeretetet. Ezt 
a szeretetet érzed, amikor valaki barátsá-
gosan szól hozzád. Ezt a szeretetet érzed 
a családodban, barátaid között. Szeretetre 
van szükségünk ahhoz, hogy nıni tudjunk, 
nemcsak testben, hanem lélekben is. 

Nekünk felnıtteknek is szükségünk van 
a szeretetre, hiszen Isten az İ szeretetén 
keresztül munkálkodik köztünk. Milyen jó 
is megtapasztalni ennek erejét. Amikor 
nemcsak örömben, hanem a bajban, be-
tegségben és a gyászban is megláttatja 
velünk óvó, védı, gondoskodó kezét. S 
amikor már elfogy a szó, akkor ott van a 
lélegzetvétel, az imádság. Amikor már 
nem tudunk mit mondani, mert olyan ne-
héz a teher, akkor ott van egy sóhaj, egy 
fohász, mely mindent elmond annak, aki-
hez szól. 

Jézus az igaz bíró nem fáradt el abban, 
hogy Isten igazságát hirdesse itt a földön. 
Nem érezte kényszernek a reá mért isteni 
ítéletet. Meghalt, értünk bőnösökért, hogy 
Isten megváltó munkáját teljesítse. Végre-
hajtotta az akaratot. Nekünk sem szabad 
könnyen elfáradnunk, hamar feladnunk. S 
bár mi olyanok vagyunk, mint a történet-
ben a hamis bíró, sokszor érdekbıl, szá-
nalomból, vagy csak azért, hogy ne zak-
lasson bennünket a másik, tesszük az 
igazságot, vagy adunk valakinek igazat. 

Isten azt kéri tılünk, hogy ne legyünk el-
fásultak, ellankadtak, hanem mindenkor ıt 
hívjuk segítségül, hogy az a mag, a hit ki-
csi magja, amely egykor belénk ültetıdött, 
szárba szökkenjen és egykor majd jó 
gyümölcsöt teremjen. Ámen 

Szarka Éva 

111777888666   
Templomunk felszentelésének éve 
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Férfikör, ezúttal nemcsak férfiaknak 
avagy, magyar-magyar csúcstalálkozó Bakonycsernyén 

Több alkalommal hívogattunk már újságunk 
hasábjain férfi barátainkat a Bakonycsernyei 
Férfi Kör alkalmaira. Ám még egyetlen alkalom-
mal sem számoltunk be tevékenységünkrıl. 
Most ebben az írásban pótolni szeretnénk mu-
lasztásunkat. 

Ha megkérdezi tılünk valaki, mivel is foglalko-
zunk valójában, akkor röviden csak annyit mond-
hatunk, mindennel, ami a férfiak általános sze-
repkörét jellemzi, s mindennel, ami a férfiak ér-
deklıdési körébe kerül. Megvizsgáljuk, miként 
ütközik, ütköznek a társadalom, a család elvárá-
sai a lehetıségeinkkel. De van, amikor egysze-
rően csak elmegyünk kirándulni és igen is meg-
engedjük magunknak azt a „luxust”, hogy ha-
vonta néhány órában önmagunkkal törıdjünk. 
Két alapvetı szabályunk van. Nem beszélünk ki 
olyanokat, akik nincsenek közöttünk. Másrészt, 
ami elhangzik a beszélgetéseink során, önma-
gunkról az ott marad bent a körben. 

Ezen kívül a hosszú télesti alkalmakon, terí-
tékre kerülı különféle témák változatosak  szól-
nak a gazdálkodástól, a különféle társadalmi 
problémák megbeszélésérıl, a konfliktuskeze-
lésrıl, a jó idı beosztásról, magyar vagy evan-
gélikus értékeinkrıl. A májusi összejövetel a ter-
vekhez képest kicsit változott. A burokvölgyi ki-
rándulást egy másik alkalomra halasztva, ven-
dégek fogadására készülıdtünk. 

Baráti közösségünket a Magyarok Szövetségé-
nek Budapest XXII. kerületi csoportja kereste fel. 
Az országos kiterjedéső szövetség, egyébként 
összejöveteleik során minden esztendıben egy 
adott témát jár körül, illetve ösztönzi az ott felve-
tıdı problémák megoldását. A 2011, évben an-
nak lehetıségét vizsgálják meg, vajon miként 
miként lehetne Magyarországot újból önellátóvá 
tenni, elsı lépésként az élelmiszerek területén. 
Minthogy e kérdés gyakran felvetıdött a Férfikör 
beszélgetésein is, ezért nagy kíváncsian, s 
örömmel vártuk az elsı találkozást. 

 

A küldöttség vezetıje, Benis Miklós, az országos 
szervezet elnöke volt, aki családjával együtt már 
régóta szerelmese e hamisítatlanul szép bakonyi 
tájnak. 

A budapesti vendégeink számára röviden is-
mertettük gyülekezetünk történetét, bemutattuk 

szép templomunkat, majd ellátogattunk ifj. Palik 
Ferenc birtokára, aki a megismertette velünk a 
hagyományos mezıgazdasági földmővelés és 
állattenyésztési ágazatait. 

 

Gyermekeink nagy örömére a túrát Hanzli 
László testvérünk lovasfogata tette kelleme-
sebbé. Megtekintettük a Szápári kovácsmőhely 
fokos és fegyver győjteményét, majd a találkozót 
a gyülekezeti teremben zártuk. 

 

Vendégeink itt helyi ételeket és ízeket kóstol-
hattak, közben baráti beszélgetésen, eszmét 
cseréltünk közös dolgainkról. 

Mint megtudtuk a Magyarok Szövetsége, Ko-
rona névvel országos szövetkezeti rendszert ho-
zott létre, mellel a hazai élelmiszertermelést és 
feldolgozóipar feltámasztását kívánják elısegí-
teni. Saját étkezési utalvány adtak ki, mely a fo-
rintot helyettesítı fizetıeszköz, támogatják a he-
lyi pénzek kiadását, a helyi értékek elıállítását 
és a vidék város kapcsolatrendszerének újra-
gondolását. 

Látogatásuk nyomán arra is ráébredtünk, hogy 
jelenleg településünkön nagyon kevesen foglal-
koznak földmőveléssel és állattenyésztéssel. 
Csak gondolatban játszunk el azzal, ha például 
egy nagyobb mennyiségő megrendelést kaptunk 
volna, teszem azt húsvéti sonkára, e kérést bi-
zony nehezen tudtuk volna teljesíteni. Mert közü-
lünk is egyre többen a kétes eredető, ismeretlen 
származású, íztelen árukat fogyasztjuk, kiszol-
gálva ezzel valamely multinacionális áruházlán-
cot érdekét. A férfikör következı alkalmát június 
18-án, 18 órakor tartjuk Palik Ferenc pincéjében. 

NEMZETI ÖNELLÁTÁS 
A KÁRPÁT-

MEDENCÉBEN 

A Magyarok Szövetsége a tár-
sadalom önszervezı erejének 
felébresztését, a rendszerváltást 
megelızı és az azt követı idı-
szak nyolc millió vesztesének 
felemelkedését tőzte ki céljául. 
Az elsı lépésekben a kisközös-
ségi mőködést kezdeményezve a 
Magyarok Szövetsége tagjai és 
követıi helyi vásárokat, lakos-
sági fórumokat, kisrendezvé-
nyeket, szerveztek, kemencéket 
építettek, kenyeret sütöttek, 
megerısítve a közösségi gon-
dolkodást. 

 A Magyarok Szövetsége 2011. 
augusztus 12-13-14+15-én, 
immár harmadik alkalommal 
rendezi meg a Magyarok Orszá-
gos Győlését, amely a „Nemzeti 
Önellátás a Kárpát-
medencében” eszméjét bontja 
ki. Történeti alkotmányunk jog-
folytonosságának helyreállítása 
az önkormányzatiság megerısí-
tését feltételezi, az önkormány-
zatiság alapja az önellátás és a 
közösségi tulajdon. Az önellátás 
és a közösségi tulajdon megva-
lósításának eszköze a szövetke-
zet, a szövetkezeti forma össze-
fogja a tulajdonost, a termelıt, 
a feldolgozót, a szállítót és a 
fogyasztót, biztos hazai piacot 
teremtve a hazai termelésnek.  

  A Magyarok Szövetsége tag-
jai kezdeményezték 2010. ápri-
lis végén a Korona Vagyonkeze-
lı Szövetkezet megalakítását, 
járják az országot, a Kárpát-
medencét terjesztve a szövetke-
zetiség gondolatát, bíztatva to-
vábbi, helyi szövetkezetek alakí-
tására. Ennek a munkának 
egyik eredménye, a média által 
is bemutatott rábaközi gazdák 
szervezıdése, melynek követke-
zı állomása 2011. június 6-án 
19 órától Csornán a mővelıdé-
si házban lesz (amelyre minden 
érdeklıdıt várunk szeretettel). 
  

Benis Miklós Mihály 
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Okleveles presbiterek  
„A jó pap is holtig tanul” Talán a közmondás jól ismert bölcsessége foglalja össze 

a legjobban mindazt, amit a felnőttképzéssel kapcsolatban elmondhatunk. A 
rendszerváltást megelőzően a gyülekezetek helyzetét főként a bezárkózás 

jellemezte. Az egyházi szolgálatot az államhatalom által, megfigyelt s kontrollált 
lelkészek végezhették, főként azon a szűk területen, ahol ezt a felügyelő 

hatóságok kívánatosnak tartották. 
A gyülekezeti szolgálatok elsődlegesen az idősgondozásra, a diakóniai munká-

ra és az istentiszteletek végzésére terjedhettek ki. Az 1990-es évektől kezdve ez 
egy csapásra megváltozott és a megnövekedett feladatok hirtelen rázúdultak az 
egyébként megfogyatkozott lelkészi karra, akik a hitoktatást, ifjúsági munkát, és 
számtalan, korábban tiltott szolgálati területet is átvettek. 

 
Ebben a megváltozott környezetben, megnövekedett tennivalók között bizony 

nagy szükség van a gyülekezet egészének fokozott figyelmére, szakértelmére. 
Ezért az elmúlt években megszaporodtak a gyülekezeti tagok számára szóló 
képzések és tanfolyamok. A Munkatársképző alkalmai például önkéntes munká-
sok számára nyújtottak bibliaismereti, egyházismereti, sőt önismereti kurzusokat, 
így segítve őket a látogatói szolgálatokban és egyéb tennivalókban. De egyhá-
zunk szervezett már továbbképzéseket egyházfik részére is. 

 Az elmúlt években elkészült evangélikus stratégia céljai között kiemelt fontos-
ságú célkitűzésként szerepel, hogy Isten ügyéért égő, megfelelően ösztönzött és 
jól képzett emberek vezessék gyülekezeteinket. Ezért a továbbképzések gyüle-
kezeti vezetőinket, a presbitereket sem kerülték el. Mint már korábbi számunkban 
hírt adtunk róla, két hosszú hétvégébe tömörítve presbiterképzésnek adott otthont 
a Révfülöpön található Ordas Lajos Evangélikus Oktatási Központ. A tanfolyamot 
írásbeli és szóbeli vizsga zárta, melyen gyülekezetünk négy presbitere szerezte 
meg a sikeres vizsgát bizonyító tanúsítványt. Ezúton kívánjuk, legyen Isten áldá-
sa a megszerzett tudáson.  A Szentlélek bölcs vezetését kérjük Benis János, 
Boros Miklósné, Böhm Lajosné, Horváth Lászlóné testvéreink számára. 

 

Püspökbúcsúztatás 
Ittzés Jánosnak, a Nyugati (Dunántúli) Evan-

gélikus Egyházkerület püspökének nyugdíjba 
vonulása alkalmából tartandó ünnepi istentiszte-
letre, valamint az azt követő szeretetvendégségre 
hívjuk egyházkerületünk népét. Az ünnepi úrva-
csorás istentiszteletre a győri evangélikus Öreg-
templomban (Győr, Petőfi tér 2.) kerül sor 2011. 
június 18-án, 14 órai kezdettel, majd azt követő-
en ünnepi alkalmunk szeretetvendégséggel foly-
tatódik a Péterfy Sándor Evangélikus Oktatási 
Központ aulájában. Autók számára parkolási 
lehetőséget biztosítunk a Rába-híd alatti parko-
lóban, ide egy "Evangélikus Élet" újság felmuta-
tásával hajthatnak be. A parkolóból néhány perc 
gyaloglással megközelíthető a templom. Az is-
tentisztelet után kerül sor az egyházkerület tör-
ténetét feldolgozó könyv bemutatójára, amely a 
helyszínen is megvásárolható 2000 forintos 
áron. 

 
Tudnivalók az utazás részleteiről! 

Bakonycsernyéről és Súrról szeretnénk részt venni 
ezen az alkalmon. Indulás 12.30-kor a 
bakonycsernyei templomunk elől. Jelentkezni a 
lelkészi hivatalokban lehet: június 14. 18.00 óráig 
lehet. A résztvevőktől süteményt örömmel fogadnak a 
szervezők! 
 

 

Püspökiktatás 
Szemerei Jánosnak, a Nyugati (Dunántúli) 

Evangélikus Egyházkerület megválasztott püs-
pökének ünnepi beiktatása alkalmából tartandó 
ünnepi istentiszteletre, valamint az azt követő 
szeretetvendégségre hívjuk egyházkerületünk 
népét. Az ünnepi úrvacsorás istentiszteletre a 
győri evangélikus Öregtemplomban (Győr, Pető-
fi tér 2.) kerül sor 2011. június 25-én, 14 órai 
kezdettel, majd azt követően ünnepi alkalmunk 
szeretetvendégséggel folytatódik a Péterfy Sán-
dor Evangélikus Oktatási Központ aulájában. 
Autók számára parkolási lehetőséget biztosítunk 
a Rába-híd alatti parkolóban, ide egy "Evangé-
likus Élet" újság felmutatásával hajthatnak be. 
Buszokkal a Rába Quelle élményfürdő parkoló-
jában lehet várakozni. (Fürdő tér 1.) A parko-
lókból néhány perc gyaloglással megközelíthető 
a templom. 

 
Tudnivalók az utazás részleteiről! 

Bakonycsernyéről és Súrról szeretnénk részt venni 
ezen az alkalmon. Indulás 12.30-kor a 
bakonycsernyei templomunk elől. Jelentkezni a lelké-
szi hivatalokban lehet: június 19. 12.00 óráig lehet. 
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Családi nap 
Május 21-én családi napot szerveztek az 

evangélikus templomdombon. Ez alkalom-
mal a hagyományos óvodai programra a 
gyülekezettel együtt készültek. Már az elızı 
nap délutánján nagy sürgölıdés vette kez-
detét.  

 

Felállításra kerültek a sátrak és az aszta-
lok, melyeket ez alkalommal is támogató 
szervezetek és magánszemélyek bocsátot-
ták a szervezık rendelkezésére. 

 

 A borongósnak induló nap végül kiderült, 
s a színes programok nyomán a mosoly és 
nevetés egy percre sem hagyta el a részt-
vevık ajkát. Az események még vázlatos 
felsorolásban is színes képet mutatnak. A 
nap reggeli áhítattal kezdıdött, majd kezde-
tét vette a sütés-fızés, három kondérban 
egész délelıtt rotyogott az ízletes babgu-
lyás, sült az illatozó kürtıskalács, az 
ugrálóvár mellett bibliai vetélkedı is csábí-
totta a tudásra és a cukorkákra vágyókat. 
Kis csoportok számára az egész nap során 
lehetıség nyílt a megtekinteni a mőemlék 
templom értékeit és érdekességeit.  

 

Ezek közül talán a legnépszerőbbek a ha-
rangok a napjainkban is mőködı toronyóra 
és az orgona voltak. A jóíző és bıséges 
ebéd után újabb meglepetések várták az 
egyre bıvülı vendégsereget. A templom 
pontosan aznap ünnepelte felszentelésének 
225. évfordulóját. Ennek emlékére diavetí-
téses elıadást hallgathattak meg az érdek-
lıdık: Evangélikusként Bakonycsernyén 
címmel. Ezt megelızıen a Mézengúz 
együttes koncertjét hallgathatták, s az elı-
adás után a Habakukk bábszínház fergete-
ges elıadása csalt könnyet kicsik és a fel-
nıttek szemébe. 

 Az állatsimogatás, a szamaragolás, majd 
a lovas kocsizás tette mozgalmasabbá a 
napot. Unatkozó embert nem nagyon lát-
tunk, ám aki a programok között felfrissülést 
keresett, a harangláb melletti asztaloknál 
elhelyezett jobbnál jobb sütemények és üdí-
tık között megtalálhatta azt. 

 

 S még nem említettük szót a helyi kéz-
mőves mesterek áldozatos munkájáról sem, 
akik egész nap szinte szakadatlanul tanítot-
ták a gyermekekkel a fafaragás és a csuhé-
zás mővészetét, de a fazekasmester és az 
arcfestık elıtt is egész napos volt a tolon-
gás. 

Aki ott volt, még ma is ott lenne. Aki nem 
volt, jövıre kipróbálhatja, mit jelent egy na-
pot gyermekével, barátaival együtt, kelle-
mes környezetben tartalmasan eltölteni. A 
szervezık várnak mindenkit jövıre, ugyanitt.  

Veszprémi óvodás kirándulás 

 
Megérkeztünk a veszprémi állatkertbe. 

 
Erdei séta. 

 
A nap végén fáradtan, de vidáman. 

MADARÁSZ  TÁBOR   

Isten szeretett gyermekei a teremtett világban 

Nyári napközis tábor Súr-Bakonycsernye. 
Helyszín: Bakonycsernye templomdomb.  

2011. június 30. – Isten gyermeke vagyok, Is-
ten világában.  
„Amikor pedig Jézus megkeresztelkedett, azon-
nal kijött a vízbıl, és íme, megnyílt a menny, és 
látta, hogy Isten Lelke galamb formájában alá-
ereszkedik, és ıreá száll. És hang hallatszott a 
mennybıl: „Ez az én szeretett Fiam, akiben 
gyönyörködöm.” Máté 3,16-17 
08:00 – Gyülekezés, éneklés 
08:30 – Köszöntés, reggeli áhítat, bibliai 
tanítás, ismerkedı játékok 
10:30 – gyalogtúra, ismerkedés a falu és köz-
vetlen környékének természeti kincseivel, 
adottságaival. 
13:00 – ebéd 
14:00 – Látogatás a Poós-malomnál (a vízima-
lom és a hagyományos háztáji állattartás bemu-
tatása) 
16:30 – Hazaérkezés 
2011. július 1. – Isten gondot visel gyermeke-
ire. 
„Nézzétek meg az égi madarakat: nem vetnek, 
nem is aratnak, csőrbe sem takarnak, és meny-
nyei Atyátok eltartja ıket. Nem vagytok-e ti 
sokkal értékesebbek náluk?” Mt. 6,26 
07:00 – Gyülekezés, indulás az erdıbe 
07:30 – madártani bemutató a helyi erdésszel, 
madárháló vizsgálata, ismerkedés a bakonyi táj 
állataival és nıvényeivel. 
10:30 – áhítat és csoportos beszélgetés  
12:00 – ebéd 
13:00 – indulás Balatonra 
19:00 - hazaérkezés 
2011. július 2. – Isten gyermekeinek feladata 
a világban. 
„Az egek az ÚR egei, de a földet az embereknek 
adta.” Zsolt. 115,16 
08:00 – Gyülekezés, éneklés 
08:30 – Reggeli áhítat 
09:30 – Látogatás a tési szélmalmoknál, ismer-
kedés a korbeli gazdálkodással, földmőveléssel 
11:00 – Látogatás a szápári kovácsmőhelyben, 
ismerkedés a kézmőves mesterségekkel 
13:00 – Ebéd 
14:00 – közösségi játékok, sorversenyek, kéz-
mőves foglalkozások a parókián, felkészülés a 
táborbeszámolóra. 
18:00 – szalonnasütés 
19:00 – Esti áhítat, majd hazaindulás  
2011. július 3. – Merre tovább? 
„Boldog az, aki Isten országának 
vendége.”Lukács 14,15 
09:00 – Családi istentisztelet Súron a gyerekek 
beszámolójával 
10:30 – Családi istentisztelet Bakonycsernyén a 
gyerekek beszámolójával 
12:00 – közös ebéd, záró áhítat 
Bakonycsernyén 
Részvételi díj 4000 Ft 
Anyagi és természetbeni támogatást a tábor 
javára szeretettel elfogadunk! 
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Súri hírek – az elsô félév krónikája 
„Elfut a perc, az örök Idı várja, / Lelkünk, mint fehér kendı, leng utána” – írja Reményik Sándor egyik versében. Bizony bennünk is hasonló 
érzések ébredhetnek, ha a naptárra tekintünk, amely immár az év hatodik hónapját jelzi számunkra. A rohanó idıben jó egy kicsit megállni, 
és felidézni, mi is történt ez idáig.  
Ökumenikus Imahét 

Régi szokásunkhoz híven idén januárban is 
együtt ünnepeltük a falu másik két felekezeté-
vel az ökumenikus imahetet. Az eddigi évektıl 
elérıen sikerült ezt a programot Ácsteszéren is 
megrendezni, ahol a katolikus gyülekezet volt a 
vendéglátónk és az ı tágas templomuk várta a 
falu keresztyénjeit, hogy a Krisztusban kapott 
egységet együtt ünnepelhessük imádsággal, 
igével, hálaadással. Ezen az alkalmon a mi fe-
lekezetünk hozta a hirdetett igét és zenés-
énekes szolgálattal vettek részt az İske-
resztyén Gyülekezet tagjai. Természetesen Sú-
ron is megrendezésre kerültek az ökumenikus 
alkalmak a megszokott három istentiszteleti he-
lyen, a három gyülekezet szolgálatával. Úgy 
gondolom idén is sikerült közösségeinknek jó 
bizonyosságot adnia arról, hogy bár különbözı 
helyeken és módon imádjuk Urunkat, mégis 
Megváltónk által mind az İ népének tagjai va-
gyunk. 
Évkezdı munkák 

Február 3-án megtartottuk idei elsı presbiteri 
ülésünket, ahol egyebek mellett megvitatásra, 
majd elfogadásra került az elmúlt év zár-
számadása, illetve az idei év költségelı-
irányzata. Istennek legyen hála a Testvérek fo-
lyamatos áldozatvállalásáért, mellyel segítik 
fenntartani gyülekezetünket. Február végén, il-
letve március elején két alkalommal is sikerült 
társadalmi munkát szerveznünk, melynek célja 
a temetıben történı favágás, ritkítás, terepren-
dezés volt. Ezen alkalmakon egyértelmően 
megmutatkozott, hogy gyülekezetünk nem csak 
lelkiekben erıs és hatékony, hanem a fizikai 
munka terén is jelentıs teljesítményekre képes. 
A temetı hátsó része így rendezettebbé vált, il-
letve a lelkészlakás udvarán a tőzifa is mag-
szaporodott. Köszönet mindenkinek az itt vég-
zett munkáért. 
Böjti sorozat  

A böjti idıben hétközi istentiszteleteket szer-
veztünk, ahová egyházmegyénk gyülekezetei-
bıl érkeztek evangélikus lelkészek és hirdették 
közöttünk Isten aktuális üzenetét. A szolgálók 
sorban a következık voltak: Kósa Gergely, 
bokodi ev. lelkész; Bajuszné Orodán Krisztina, 
nagyvelegi ev. lelkész; Szebik Károly, csákvári 
ev. lelkész; Süller Zsolt, tordasi ev. lelkész; Pe-
thı Judit, székesfehérvári ev. lelkész. Igen tar-
talmas és gazdagító alkalmak voltak mindany-
nyiunk számára, melyek segítették a lélek hús-
vétra készülését. 
Püspökválasztás 

Március 20-án jelentıs eseményre került sor 
gyülekezetünkben. Ezen az istentiszteleten tar-
tottuk ugyanis püspökválasztó közgyőlésünket, 
ahol a gyülekezet leadhatta szavazatát a két je-
lölt valamelyikére. A szavazás késıbb ki-
hirdetett, összesített eredménye alapján egy-
házkerületünk új püspöke Szemerei János lett. 
Isten áldása legyen életén és szolgálatán.        

Templomfelújítás         
Március hónap utolsó napja szintén igen fon-

tos volt közösségünk életében, ugyanis hosszú 
elıkészületek után ezen a napon kezdıdött 
meg templomunk külsı felújítása. A munkálatok 
folyamatosan zajlanak és várhatóan június hó-
nap közepén érnek véget. Ez a külsı megúju-
lás nem csak az evangélikusok örömét szolgál-
ja, hanem az egyre szépülı faluközpontnak is 
pompás éke lesz. Ezúton szeretnénk megkö-
szönni az önkormányzat nyújtotta számos se-
gítséget, illetve az ajándékba kapott harangjá-
tékot, mely egyelıre díszítı elemként szolgál, 
és reméljük nemsokára meg is szólal majd.  
Gyermekek 

Az év elsı felében a gyerekmunka is folytató-
dott gyülekezetünkben. A hittanórák és konfir-
mációs órák mellett két rendkívüli eseményre is 
sor kerül tavasszal. Április 9-én reggel egy 50 
fıs kirándulóbusz gördült be a parókia elé, amit 
már nagyon várt a közel húszfıs hittanos csa-
pat. A fuvarozó tévedésébıl fakadó tágas teret 
bıven kitöltötte a gyermekek jókedvő nevetése 
és énekei. Úti célunk Piliscsaba volt. Itt került 
ugyanis megrendezésre az idei Országos 
Evangélikus Gyereknap, ahol színes progra-
mok, és önfeledt szórakozás várta az ország 
különbözı gyülekezeteibıl érkezı csemetéket. 
A népzenei mulatság, az interaktív mese elı-
adás, a kézmővesség és a vicces vetélkedık 
mellett még arra is volt lehetıség, hogy egyik 
kis bátor testvérkénk a televíziónak nyilatkoz-
zon. Az már csak a hab volt a torán, mikor ha-
zafelé még útba ejtettünk egy cukrászdát is. 
Élményekkel teli nap volt. Aztán egy héttel ké-
sıbb a nagyobbakon volt a sor. A súri és 
bakonycsernyei konfirmandusokkal Sopronba 
utaztunk a hagyományos konfirmandus tábo-
runkba. A három napos hosszú hétvége igen 
mozgalmas volt: jutott idı tanulásra, áhítatra, 
játékra, kirándulásra, városnézésre, tanulásra, 
pizzázásra, számháborúra és sok-sok nevetés-
re. Talán csak az alvásra fordított órákból volt 
egy kicsit kevés ☺. Az utolsó napon a soproni 
evangélikus gyülekezettel együtt ünnepeltük a 
virágvasárnapi istentiszteletet, majd ebéd után 
a fáradtság minden jele nélkül utaztunk haza. 
Az egész évi lelkiismeretes hittanoktatás mel-
lett, az ünnepi mősorok elıkészítésében és a 
fent említett eseményeken is áldozatos munká-
val vett részt Molnárné Sógorka Veronika. Kö-
szönjük rengeteg segítségét. 
Konfirmáció 

Az iskolai év kezdetével párhuzamosan ta-
valy szeptemberben konfirmációs oktatás is 
kezdıdött gyülekezetünkben.  Az órák heti 
rendszerességgel egész évben zajlottak, me-
lyen a gyermekek végig hőségesen részt vet-
tek. A kilenc hónapos felkészülést május 29-én 
a konfirmációi vizsga és istentisztelet koronázta 
meg. Ezen alkalommal hét fiatal lépett az úrva-
csorával élık közösségébe: Bedecs Dorina, 

Farkas Benjámin, Farkas Dzsenifer, Forgács 
Gábor, Morvai Beatrix, Nagy Petra, Szkok Zol-
tán. „Adja Isten, hogy az ítélet napján mindezek 
a nevek felolvastassanak az élet könyvébıl.”  

Becsülendı volt a gyermekek egész éves ki-
tartása, és a gyülekezeti alkalmak hőséges lá-
togatása, mely reméljük ezután is megmarad.  
Pályázataink 

Fontos még megemlíteni az Országos Egy-
házhoz beadott pályázatainkat is. Idén tavasz-
szal három dologra pályáztunk. Elıször az gyü-
lekezeti iratok rendezésére, nyilvántartás készí-
tésére. A Győjteményi Tanácstól pozitív elbírá-
lást kaptunk és 150 ezer forintot nyertünk erre a 
célra. A munka elvégzésére szakértı levéltári 
munkatársak vezetésével az év második felé-
ben kerül sor. Másodszor a bakonycsernyei 
gyülekezettel együtt pályáztunk egy közös hit-
tantábor költségeire. Az igényelt összegnek 
csak egy részét, 60 ezer forintot nyertünk. A tá-
borról bıvebben a nyári programoknál olvas-
hatnak. Harmadszor pedig egyházunk számító-
gépes pályázatán egy digitális kivetítıre (pro-
jektor) pályáztunk, sikerrel. 
Júniusi programok 

Az elmúlt hónapok számvetése után ideje 
elıre tekinteni. Június hónapban sok fontos 
esemény vár ránk. 
– Június 12-én pünkösd vasárnapján ünnepi is-

tentiszteltünk keretében Jubiláns 
Konfirmandus Találkozót szervezünk az 50 
éve (1961-ben) konfirmált testvéreinknek. 

– Június 13-án, pünkösd hétfıjén a szokásos 9 
órai istentiszteletünk után Bokodra indulunk, 
ahol az immár hagyományosnak számító 
Egyházmegyei Csendesnap kerül megrende-
zésre.  

– Június 18-án Ittzés János, nyugdíjba vonuló 
püspök úr búcsúztatóját rendezik Gyırben, 
ahol közösen hálát adunk Istennek mindazért 
az áldásért és ajándékért, melyet hőséges 
szolgáján keresztül kaphatott egyházkerüle-
tünk, és benne a mi gyülekezetünk is. 

– Június 19-én tanévzáró istentiszteletet tar-
tunk a hittanosok szolgálatával. 

– Június 25-én Szemerei János, megválasztott 
püspök úr beiktatására hív minden dunántúli 
gyülekezetet az egyházkerület vezetısége. 

Nyári táboraink 
– Június 20-25. Hittantábor Nagyvelegen a 

bakonycsernyei és bakonyszombathelyi gyü-
lekezetekkel. 

– Június 30 - július 3. Napközis hittantábor Ba-
konycsernyén, az ottani hittanosokkal közö-
sen. 

– Július 31 - augusztus 6. Egyházmegyei ifjú-
sági tábor a már korábban konfirmált fiatalok 
számára. Programjainkról és táborainkról bı-
vebb információt kaphatnak, és azokra jelent-
kezhetnek a lelkészi hivatalban. 
Nagy Gábor, súri beosztott lelkész 2889 Súr, 
Petıfi u. 41.06-34/375-251; 06-20/824-3280 
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ALKALMAINK 

I s t e n t i s z t e l e t :  
Minden vasárnap Súron 9.00, Bakonycsernyén 10.30. Minden hónap első 
vasárnapján úrvacsora.  

S z ó r v á n y  i s t e n t i s z t e l e t :  
Minden hónap első vasárnapján: Bodajkon 15.00, Ácsteszéren 16.00  

B i b l i a ó r á k :  
Ősztől indulnak újra 

É n e k k a r i  p r ó b á k :  
Örömhír kórus: csütörtökön 18.00  

F é r f i k ö r   
A férfikör következő alkalmát június 18-án 18 órakor tartjuk Palik Fe-
renc pincéjénél. 
 

Kedves Férfi Testvérek! 
 

Ezúton is  hívunk mindenkit az idei  IV.  Férfikonferenciára! 
Helyszín:  Szombathely az evangélikus gyülekezet díszterme augusztus 
26-28.  péntek délutántól  vasárnap délig. 
Előadók: Werner Lauterbach a bajor férfimisszió vezetője, Nánai László 
tábori lelkész, Szeverényi János  országos  missziói lelkész, Dr. Wirth 
Zsuzsanna  történész. 
A konferencia ideje alatt,  augusztus 27-én  kerül sorra a Savaria-feszti-
vál, látványos legionárius felvonulással. Elhelyezés kollégiumi szobák-
ban.   A konferencia lebonyolításában a szombathelyi gyülekezet  férfi-
köre működik közre. Részvételi díj teljes ellátással:  6.500,- Ft.  Szükség 
esetén támogatást tudunk adni. Jelentkezési határidő: Azok számára, 
akik szállást is kérnek, június 14-ig. Jelentkezni lehet: Koháry Ferenc fér-
fimissziói referensnél. E-mail: kohary@enternet.hu  Tel: 96/360-013    Mo-
bil: 20/824-7122, vagy  Tóth Sándor férfikör vezetőnél: Mobil:  30/846-
9579  

Üdvözlettel: Koháry Ferenc 
 

Kedves Fiatalok! 
Szeretnénk figyelmetekbe 
ajánlani egy újonnan alakult 
hívő közösséget, a Fiatalok 
körét, mely nektek is lelki 
erősítést és kikapcsolódást 
nyújthat. 
Szeretettel hívunk minden hívő 
és nem hívő fiatalt, középkorút 
a jelenleg kéthetente tartandó 
alkalmakra.  
A beszélgetések során lehet 
témát ajánlani, kérdéseket, 
kételyeket megvitatni, 
tapasztalatokat cserélni, a 
bibliát tanulmányozni. 
Helyszíne Bakonycsernye 
Dózsa György u. 1. iroda. A 
következő alkalom: 2011. 
szeptember. 
 

A R A N Y K O N F I R M Á C I Ó  
B A K O N Y C S E R N Y É N !  

Október 9-én 10.30-kor 
kezdődő istentiszteletünkre, 
szeretettel várjuk az 1961-62-
es tanévben konfirmálkodott 
testvéreinket a bakonycsernyei 
templomunkba. További 
részletekről érdeklődni lehet 
Kalincsák Ferenc testvérünknél 
telefon: 06209245876. 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
A KERESZTSÉG 
SZENTSÉGÉBEN 
RÉSZESÜLTEK 

� Kulkov Szonja - Kulkov 
József és Pál Andrea 
Annamária 

� Mészáros Ákos – Mészáros 
Ákos és Németh Gyöngyi 

� Szvitek Anna – Szvitek 
Barnabás és Varga Mónika 

� Nyevrikel Léna – Nyevrikel  
Richárd és Hegedűs Anikó 

� Szamosfalvi Zétény – 
Szamosfalvi János és Siklósi 
Zsuzsanna gyermeke. 

� Zsidai Panka, Takács Valéria 
és Zsidai Béla gyermeke 
(Súr) 

� Zsidai Béla (felnőtt) (Súr) 
� Sógorka András, Bosits 

Bernadett és Sógorka 
András gyermeke (Súr) 

� Vizauer Edit felnőtt 
� Vizauer Dezső felnőtt 
� Zsargó Istvánné felnőtt 
� Nemesházi Imre felnőtt 
� Nemesházi Ferenc felnőtt 
� Nemesházi Bálint felnőtt 

KONFIRMÁCIÓBAN 
ERŐSÍTETTÉK MEG 

HITÜKET 
Balogh Rita 

Benis Márk 
Bocska Boglárka 
Boleraczki Tamás 
Fidrich Petra 
Horváth Evelin Rebeka 
Huczka Eszter 
Kadlecsik Sára 
Keszthelyi Dóra 
Molnár Ilona 
Molnár Tibor 
Osgyán Sára 
Svehlik Norbert 
Szarka Orsolya 
Szkok Tibor 
Wolf Izabella 

FELNŐTT KONFIRMÁ-
CIÓBAN RÉSZESÜLTEK 

Papp László 
Surányi Gáborné 
Bocskáné Zsigmond Gyöngyi 
Kalincsákné Kardos Bernadett 
Zsargó Istvánné 
Vizauer Edit 
Vizauer Dezső 
Nemesházi Imre 
Nemesházi Ferenc 
Nemesházi Bálint 

HÁZASSÁGOT 
 KÖTÖTTEK 

Kornseé Tamás és Soproni Viktó-
ria 
Szatzker Róbert Antal és Takács 
Katalin (Móron) 

A FELTÁMADÁS 
 REMÉNYSÉGÉBEN 

 KÍSÉRTÜK UTOLSÓ 
FÖLDI ÚTJÁRA 

< Bocska Géza 69 
< Kozár János 83 
< Walcz Ferencné 75  
< Varga Istvánné 73  
< Fehér Károly 53  
< Szloboda Lajos 82 (Súr) 
< Kováts Imre testvérünket 59 

éves korában.  
Boldogok a halottak, akik az 
Úrban halnak meg, mert 
megnyugosznak fáradozásaik-
ból és cselekedeteik követik 
őket. 
 

A Bakonycsernyei  
Evangélikus Egyházközség  

Kiadványa. 
Bakonycsernye Dózsa Gy.u.1. 

Tel/Fax: 22-592-000 
Mobil: 06-20-9815923:  
            06-20-770 3008 
Email: istvan.szarka@lutheran.hu

Felelős kiadó: Szarka István  
esperes 

Számítógépes szerkesztés: 
 Csernyin Sándor 

Email: csernyin@freemail.hu 
Web cím: 

http://bakonycsernye.lutheran.hu




